

«День танца» в летнем лагере "Алые пруса".

Девятый день лагерной смены традиционно начался с утренней зарядки и с полезного завтрака в столовой. Этот день приготовил для ребят много интересных и увлекательных испытаний. И после завтрака их ожидала танцевально-развлекательная программа.

Педагог Хусяинова Е.В. для воспитанников пришкольного лагеря дневного пребывания «Алые паруса» провела танцевальный флешмоб «В ритме лета». Ребята разучили несложные движения танцев. Дети получили заряд хорошего настроения, бодрости и позитива! Данный флешмоб игривый, интересный и позитивный. Музыка подобрана по настроению танца, ведь флэшмоб – это всегда взрыв эмоций, позитива, радости и хорошего настроения.





Юные танцоры интересно провели время, получили положительные эмоции и плавно перешли к следующему испытанию в виде спортивных состязаний, где они смогли проявить свои физические навыки.



Этот день получился очень интересным и разнообразным

[Барбарика.](#)

[Нарезка.](#)

Буратино.